



Руководство — само по себе, рабочие — сами по себе

На Берендеевском торфопредприятии партийцев и комсомольцев прикрепили к каждой бригаде, распределён и профактив, но прикреплённые никакой работы в бригадах не ведут, ссылаясь на загруженность, а вечера используют на прогулки у вокзала.

Ни одна бригада не знает своих прикреплённых. Члены и кандидаты партии, а также и комсомольцы среди приехавших торфяников ещё не выявлены и не взяты на учёт. Бригада Егорьева из-за неполадки с хозяйственниками, в частности с зав. участком Зайцевым, развалилась, но ни секретарь партячейки Левинская, ни пред. торфкома Минеев не приняли никаких мер, чтобы удержать эту бригаду.

До сих пор 10 бригад из 28 ещё не перешли на непрерывную неделю. Ни секретарь парткома тов. Грачёв, ни пред. торфкома тов. Лохматов, ни директор тов. Торговцев никаких мер для перехода на непрерывку не приняли.

Нет и культурно-массовой работы. Вместо того, чтобы шире открыть двери культурного очага, приучить рабочих к нему, красный уголок весь день до 8 часов вечера стоит закрытый, а если открыт, то в нём не ведётся никакой культурной работы. Среди рабочих выявлено около 200 малограмотных и 100 неграмотных. Имеется платный ликвидатор и очень много добровольцев-культурмейцев, но они ещё не приступили к работе.

Радиотрансляция не работает. Кружков не создано, молодёжь занимается только гуляньем. Производственные совещания бывают очень редко. Пом. директора тов. Волков только ходит из отдела в отдел, а работа ни с места.